

अबाउट मायसेल्फ अर्थात-स्वतःविषयी!

अनुरूपच्या आपल्या वेबसाईटवर सातत्याने नवनवीन सोयी उपलब्ध करून देण्याचा प्रयत्न अनुरूपची टेक्निकल टीम करत असते. गेल्या महिन्यात आपण बघितलं की आपलं अनुरूप प्रोफाईल व्हेरीफाय करण्याची आता सोय अनुरूप वेबसाईटवर आहे. त्याचा फायदा करून घेताय ना? कारण आता लवकरच आता वेबसाईटवर व्हेरीफाय केलेलीच प्रोफाइल्स स्वतंत्रपणे शोधण्याची सोय उपलब्ध करून दिली जाणार आहे. बहुसंख्य मंडळी जर या सोयीचा वापर करून स्थळे शोधायला लागली आणि तुमचं प्रोफाईल व्हेरीफाय केलेले नसेल तर तुम्हाला येणाऱ्या प्रतिसादात घट होऊ शकते. त्यामुळे लवकरात लवकर आपले प्रोफाईल व्हेरीफाय करून घ्या.

जानेवारी महिन्यात आपण एक नवीन सोय आपल्या वेबसाईटवर सुरु केली आहे. त्या सोयीचं नाव आहे- की वर्ड सर्च (Key word search). म्हणजेच महत्त्वाच्या शब्दानुसार शोध. आता हे कसं काम करणार आहे ते सांगते. या की वर्ड सर्चमध्ये तुम्ही गेलात आणि तिथे टाईप केले - म्युझिक. तर ज्या ज्या प्रोफाईल्समध्ये 'अबाउट मायसेल्फ' या सेक्शनमध्ये आपल्या आवडीनिवडींमध्ये म्युझिक लिहिलेले असेल ती प्रोफाइल्स प्राधान्याने दिसतील. म्हणजेच आपले छंद, आपल्या आवडीनिवडी, आपल्या सवयी यानुसार आणि त्याबाबतच्या अपेक्षांनुसार आपण आता स्थळ शोधू शकतो!

यात सगळ्यात महत्त्वाची एक गोष्ट आहे ती म्हणजे- तुम्ही तुमच्या प्रोफाईलमध्ये अबाउट मायसेल्फ हा सेक्शन भरला आहे काय. तो जर भरला नसेल तर या सर्च नुसार समोर येणाऱ्या प्रोफाईल्सच्या लिस्टमध्ये तुमचं प्रोफाईल समोरच्यांना दिसणार नाही. समजा एखाद्या मुलीला व्यायामाची आवड आहे. आणि तिला असाच एखादा मुलगा हवाय ज्याला व्यायामाची आवड असेल. तर ती की वर्ड सर्चमध्ये Exercise असं लिहून शोधू शकेल. ज्या मुलाच्या अबाउट मायसेल्फमध्ये याविषयी लिहिलं असेल ती प्रोफाइल्स या मुलीला प्राधान्याने दिसतील. अशाप्रकारे की वर्ड सर्चच्या माध्यमातून आपण अधिक चांगल्या पद्धतीने अनुरूप जोडीदार शोधू शकतो.

केवळ जात, उंची, पगार, वय, शिक्षण आणि पत्रिका जुळली म्हणजे योग्य स्थळ असं होत नाही. मुला-मुलींच्या आवडी निवडी सवयी यांचाही विचार केला जावा, त्यांना प्राधान्याने महत्त्व द्यावे हा विचार ही सोय वेबसाईटवर सुरु करण्यामागे आहे. अबाउट मायसेल्फ म्हणजेच स्वतःविषयी हा विभाग प्रत्येक मुला-मुलीने स्वतःहून, स्वतःच्या भाषेत लिहिणे अपेक्षित आहे. स्वतःच्या आवडी-निवडी, अपेक्षा, वैवाहिक जीवन याविषयी मत मांडणे अपेक्षित आहे. नवीन की वर्ड सर्चच्या सोयीमुळे स्थळ-संशोधन अधिक सोपं आणि चांगलं होणार आहे. अजूनही जर तुम्ही अबाउट मायसेल्फ या विभागात स्वतःविषयीची माहिती लिहिली नसेल तर ती लवकरात लवकर लिहा. आणि की वर्ड सर्च या नवीन सोयीचा वापर करायला सुरुवात करा!